

为什么伊斯兰教允许男人殴打女人？

穆罕默德，愿主福安之，他一生中从未打过女人，但古兰经中谈到殴打的经文，在其泼悍的情况下意味着不严重的轻打，这种殴打在美国的法律中一度被描述为允许的殴打，不能在身体上留下痕迹，这是为了防止比泼悍更大的危险，例如当一个人将儿子从沉睡中唤醒时摇晃他的肩膀，这样他就不会错过考试的时间。

让我们想象一下，一个人发现他的女儿站在窗边要投掷自己，他会不由自主地将手移向她，抓住她并把她拽回来，以免她伤害自己，这就是这里殴打女人的意思，丈夫试图阻止她摧毁她的家并摧毁她孩子的未来。

这个是要经过了几个阶段，如经文中提到的：

“男人是维护妇女的，因为真主使他们比她们更优越，又因为他们所费的财产。贤淑的女子是服从的，是借真主的保佑而保守贞操的。你们怕她们执拗的妇女，你们可以劝戒她们，可以和她们同床异被，可以打她们。如果她们服从你们，那末，你们不要再想法欺负她们。真主确是至尊的，确是至大的。” [211]。（妇女：34）。

由于妇女普遍软弱，伊斯兰教赋予她们在丈夫对她们行为不端时上法庭的权利。

伊斯兰教的婚姻关系原则是建立在亲情、安宁和怜悯的基础上。

“他的一种迹象是：他从你们的同类中为你们创造配偶，以便你们依恋她们，并且使你们互相爱悦，互相怜恤。对于能思维的民众，此中确有许多迹象。” [212]。
(罗马人：21)。

سؤال وجواب حول الإسلام

源：<https://e-quran.com/qa/zh/show/90/>

Arabic 源：<https://e-quran.com/qa/ar/show/90/>

Wednesday 4th of February 2026 03:25:05 PM